Wheels nat´s norr 2008

Att wheels nat´s norr drar bilar & publik är ingen nyhet , årets träff var en given succé med 7000 besökare som trängdes bland den stora vagnsparken . Även klubbarna i landet har fått upp sina ögon för klubbparkeringar och det gäller att vara i tid för att få en plats på den angivna platsen som vi fått tilldelad . Vi lyckades få parkeringen full och av alla generationer vilket var kul när vi , flertal Camaro´s kunde ses ute på fältet dels p.g.a. brist på yta på vår egen plats samt många är med i lokala klubbar och vill då stå med deras vänner. En som skapade stor uppmärksamhet var Mats ”Bäckis” Bäckman som kom med sin otroligt fina superstock Camaro . Att den vassa bigblocken gjorde sig hörd fanns det ingen tvivel på när han kom körandes med öppna headers 
Nytt för i år var att man kunde rösta på sin favorit i respektive generation . Även sponsorer som Länsförsäkringar ,Umeå vanservice & Simpsonshoppen ställde upp med sponsorpriser som delades ut till dom som röstade . 

Best 1:Gen . Håkan Petterson Umeå .CCS#15.  Camaro 1969

Best 2:Gen  Nils-Erik Johansson Bollstabruk . CCS# 804. Camaro rs 1975

Best 3:Gen   Mats Alfredsson Umeå . CCS#187 . Camaro Iroc-z 1989

Best 4:Gen   Joel Almberg Vännäs . CCS# 1481 Camaro Z28 2001

På finbilsparaden kom en mycket fint renoverad 70:a i hugger orange . Bilen hade renoverats under vintern till ett makalöst fint skick men tyvärr som kom den inte med bland top 10. Kvalitén på bilarna i år var grymt hög så att platsa bland de finaste var inte lätt .

Crusing 

Fint väder gjorde crusingen till mycket lyckad och kommunen hade öppnat upp det gamla crusingstråket genom torget där massor av folk stod och beundrade bilarna när dom gled förbi . Vi hade kommit överens om att ha bangården som samlingspunkt om ville ta en paus. Marcus Jonsson kom med sin kompressorförsedda bigblock 69:a och parkerade, mycket snack gick bland folket som parkerat på bangården om denna bil så slutligen lyfte vi på huven för att vissa motorn på denna best . Frågor ställdes och nyfikna tittade mer än gärna på bygget . 
Text& Foto: Mats Alfredsson CCS#187 . Foto: Fredrik Andersson CCS# 1115 . 
