A girls dream came true
Girl power ! ja visst kan tjejer gilla bilar det har vi sett flertal gånger och detta är inget undantag. Monika Wesström ccs#1286 i Avesta hade länge haft en 3gen Camaro i tankarna och i Mars 2007 gick tankarna över till verklighet . Efter att tittat på några bilar så hittades hon denna bil i Ronneby . En seriös för ägare ville att bilen skulle få ett bra nytt hem och visade bilen från alla håll och vinklar . en lyft ordnades så underredet fick inspekteras och det visade sig bilen var "rätt" . Sagt och gjort det blev affär och en resa på 63 mil hem .
När bilen väl var hemma så började det genast komma tankar om modifieringar för att sätta en personlig prägel på bilen . En uppsättning Eibach sportline fjädrar sänkte bilen till lagom höjd och koni 3-vägs dämpare hjälper till för att få bra vägegenskaper. Fälgar gör mycket för bilen och en uppsättning Rondell 58 Y-design i 18” satte som ett smäck på cabben . 

3:e gången gillt 

Att det skulle bli så besvärligt att få ny lack på bilen kunde Monika inte ana när hon satte igång och plockade bort delar från bilen för att lämna den på lack . Dom första planerna var att lacka bilen vit med svarta ränder liknande anniversary stripes . Sagt och gjort bilen lackades och svarta ränder lackades in . När bilen var klar och granskades så visade det sig att ena framskärmen var sprucken samt ett underarbete som inte höll måttet . Lackaren ville göra om det hela och nu vart det panik för 2 st nya skärmar behövdes. Nya skärmar köptes in och monterades och bilen återvände till lacken och denna gång var det bestämt att den skulle bli helvit som den är original . Bilen blev nu lackad i vitt men blev det bra ? . Murphys lag gällde här och givetvis så gick det åt skogen . Nu var Monika rent ut sagt förbannad och ställde krav på mannen som höll i färgsprutan och begärde en lack som skulle vara det närmaste felfri. Bilen fick nu åter en gång titta in i lackboxen och denna gång blev resultatet godkänt även om det finns en del synpunkter på resultatet .

Nya delar  
Att för första gången beställa saker från Usa är rätt spännande . Frågan som många ställer sig är kommer man att få sina saker och kommer det ta lång tid . Efter rådfrågat medlemmar som testat detta tidigare så gjordes en beställning på lite delar som en grill ,varselljus och annat småplock . Att få montera nya delar på en nylackad bil är som att öppna julklappar när man var liten . Efter hon monterat alla nya delar så började damen känna sig rätt nöjd med bilen förutom cabben som hade en del revor och var i stort behov att bytas ut . Bosse Sybo som är känd för sina fina arbeten inom motorhobbyn ställde upp och bytte trasan på bilen och givetvis vart resultat över förväntan . 
Träffar 
Nu när bilen var hopsatt var det dags för att åka på träffar och första träffen gick till Power meet i Västerås och träffen var kanonkul hela helgen fast lördag var nog den dag som uppskattades mest. Sen var det dags på träffen som många väntat på som var i Sundsvall och kallas för F-body meet där folk som Monika har haft kontakt med via nätet skulle komma och äntligen få träffa i verkligheten . Att träffen var kanonkul var inget tvivel om , det lyfte hela säsongen för Monika.
Framtida mål 
Ett nytt avgassystem har planerats in samt nya gummilister skall monteras . Strängnästräffen i Maj 2009 är inplanerad och flera andra träffar skall besökas . Bilen skall få rulla så mycket som möjligt kommande sommar och förhoppningsvisst en solig sommar så cabben är nerfälld för det mesta . En resa till Norrland är även inplanerad dock utan Camaron då planerna går åt en fjällvandring till Kebnikase men före det skall det hälsas på hos medlemmarna i norr som blivit vänner med tiden i klubben.

Chevrolet Camaro Information

Bil: 1988 Chevrolet Camaro . Ägare Monika Wesström 

Kaross: Sport Coupé Convertible

Färg: Vit code 40

Motor: 305 TBi  (L03 V8 305-cid engine)

Transmission: 700R4

Bakaxel: original

Indredning: Grå skinn/tyg, all el-utrustning

Stereo: Ny stereo inköpt med USB ingång mm. suveränt i en bil där få fack finns till förvaring, en sub-woofer skall anskaffas

Fjädring: Eiback Sport Line. 

Stötdämpare:  Koni 3-vägs dämpare ställbara

Fälgar/Däck: Rondell 58  18"runt om.  Fram  8,5" ,235x40x18 & bak 10", 275x35x18

Bromsar: Skivor fram och trummor bak 
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